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ZiE EN
PARTS
Fig.1:

1. Suit for lubricant under iso vg100

2. Suit for water,alcohol,low-viscosity lubricant.
3. Suit for volatile liquid.Such as gasoline,diesel
and kerosene etc.

BARREL PUMP

Fig 2.:
No. Description Qty
1 Pump Body 1
2 Coupling Nut 1
3 Spout 1
4 Piston Rod Nut 1
5 Piston Rod Seal 1
6 Handle Lever 1
7 Nut & Screw 3&3
8 Handle 1
9 Piston Rod 1
10 Valve Plate 1
1 Valve Base 1
12 Rod Plate 1
13 Valve Nut 1
14 Foot Valve Seal 1
15 Base Plate 1
16 Base 1
17 Tube 1
18 Upper Telescopic Tube 1
19 Telescopic Tube Seal 1
20 Bottom Telescopic Tube 1
21 0Ring 1
22 Valve 1

Pls adjust part 4 tight when found liquid come out of the top of
part 9.

INSTRUCTIONS

- Material: polypropylene,steel rod.

- Application-.Water, alcohol, gasoline, diesel, kerosene,lubricant
etc.

- Caution: This product is not for food use.

- Do not pump lubricant (liquid) over iso vg100

=NL VATPOMP

ONDERDELEN

Afb. 1:

1. Geschikt voor smeermiddel conform ISO VG100

2. Geschikt voor water, alcohol en smeermiddel met lage viscositeit.
3. Geschikt voor vluchtige vloeistoffen zoals benzine, diesel en
kerosine

Afb. 2.:
Nee. | Beschrijving Aantal
1 Pomphuis 1
2 Wartelmoer 1

A159430

User Guide
Gebruikersgids
Bedienungsanleitung
Guide utilisateur

Guia do utilizador
Guia de usuario
Manuale dell’'utente
Brukerveiledning
Instruktioner
Kdyttoopas
Felhasznalé6i utmutaté
Navod na pouzitie
Instrukcja uzytkowania
Brugervejledning
Navod k pouziti

Nee. | Beschrijving Aantal
3 Tuit 1
4 Moer zuigerstang 1
5 Afdichting zuigerstang 1
6 Hendel 1
7 Moer & schroef 3&3
8 Hendel 1
9 Zuigerstang 1
10 Klepplaat 1
1 Klepzitting 1
12 Stangplaat 1
13 Ventielmoer 1
14 Afdichting voetklep 1
15 Grondplaat 1
16 Basis 1
17 Buis 1
18 Bovenste telescopische buis 1
19 Afdichting telescopische buis 1
20 Onderste telescopische buis 1
21 O-ring 1
22 Klep 1

Haal onderdeel 4 aan wanneer vloeistof uit de bovenkant van on-
derdeel 9 stroomt

INSTRUCTIES

- Materiaal: polypropyleen, stalen stang.

-Toepassing: water, alcohol, benzine, diesel, kerosine, smeermiddel,
enz.

- Let op: Dit product is niet voor voedselgebruik.

- Pomp geen (vloeibare) smeermiddelen die niet voldoen aan I1SO
VG100

== DE

BAUTEILE

Abb. 1:

1. Passend fiir schmierstoff gemass iso vg100

2. Passend fiir wasser, alkohol, niedrigviskosen

schmierstoff

3. Passend fiir fliichtige fliissigkeiten wie ben-zin, diesel und kerosin
usw.

FASSPUMPE

Abb. 2.:

Nr. Beschreibung Anzahl
1 Pumpengehause 1

2 Uberwurfmutter 1

3 Auslaufbogen 1

4 Kolbenstangenmutter 1

5 Kolbenstangendichtung 1

6 Hebelgriff 1

7 Mutter und Schraube 3u.3
8 Hebel 1

9 Kolbenstange 1
10 Ventilscheibe 1
1 Ventilunterteil 1
12 Stangenplatte 1
13 Ventilmutter 1
14 FuBventildichtung 1
15 Grundplatte 1
16 Standfu3 1
17 Rohr 1
18 Oberes Teleskoprohr 1
19 Teleskoprohrdichtung 1
20 Unteres Teleskoprohr 1
21 O-Ring 1
22 Ventil 1

Teil 4 bitte fest anziehen, wenn flissigkeit aus der
oberseite von teil 9 austritt

ANLEITUNG

- Material: polypropylen, stahlstange.

- Anwendung. Wasser, alkohol, benzin, diesel, kerosin, schmierstoff
usw.

- Achtung: Dieses Produkt ist nicht fiir Lebensmittel geeignet.

- Keinen schmierstoff (flissigkeit) Gber iso vg100 pumpen

1IFR  POMPE POUR BARIL

PIECES

llus. 1:

1. Convient aux lubrifiants d'une viscosité inférieure a iso vg100

2. Pour l'eau, I'alcool, les lubrifiants de faible viscosité. viscosité.

3. Pour les liquides volatils, tels que I'essence, le gazole, le kéroséne,
etc.

llus. 2.:
Num. | Description Qté
1 Corps de pompe 1
2 Ecrou de couplage 1
3 Embout 1
4 Ecrou de la tige du piston 1
5 Joint de la tige du piston 1
6 Poignée du levier 1
7 Ecrou et vis 383
8 Poignée 1
9 Tige du piston 1
10 Plaque porte-soupape 1
1 Socle de soupape 1
12 Plaque de tige 1
13 Ecrou de soupape 1
14 Joint de clapet a pied 1




15 Socle 1
16 Base 1
17 Tube 1
18 Partie supérieure du tube télescopique 1
19 Joint du tube télescopique 1
20 Partie inférieure du tube télescopique 1
21 Joint torique 1
22 Soupape 1

Veuillez serrer 4lément 4 si du liquide s‘échappe de la partie supé-
rieure de I'élément 9

MODE D’EMPLOI

- Matériaux : polypropyléne, tige d'acier.

- Applications : eau, alcool, essence, gazole, kéroséne, lubrifiant, etc.
- Précaution: Ce produit n'est pas destiné a un usage alimentaire

- Ne pas pomper de lubrifiant (liquide) d’'une viscosité supérieure
aisovg100.

& prT BOMBA PARA BIDAO
DESCRICAO

Fig. 1:

1. Indicada para lubrificantes iso vg100.

2.Indicada para 4gua, alcool e lubrificante de

baixa viscosidade.

3.Indicada para liquidos volateis, tais como

gasolina, gasoleo, querosene, etc.

Fig.2:
Num. Descricao Qtd
1 Corpo da bomba 1
2 Porca de acoplamento 1
3 Bico 1
4 Porca da haste do pistao 1
5 Vedante da haste do pistdao 1
6 Alavanca 1
7 Porca e parafuso 3e3
8 Pega 1
9 Haste do pistao 1
10 Placa da vélvula 1
1 Base da valvula 1
12 Placa da haste 1
13 Porca da valvula 1
14 Vedante da valvula de pé 1
15 Placa-base 1
16 Base 1
17 Tubo 1
18 Tubo telescépico superior 1
19 Vedante do tubo telescépico 1
20 Tubo telescopico inferior 1
21 O-ring 1
22 Vélvula 1

Ajuste a peca 4, apertando-a, quando sair liquido da parte superior
dapeca9

INSTRUGOES

-Material: polipropileno, haste de aco.

-Aplicagao: agua, alcool, gasolina, gasdleo, querosene, lubrificante,
etc.

Atencao: Este produto ndo é para uso alimentar.

-Nao bombeie lubrificante (liquido) acima de iso vg100

Z— Es BOMBA DE BARRIL

PARTES

Fig. 1:

1. Ideal para lubricantes iso vg100

2.deal para lubricantes de baja viscosidad,
alcohol y agua.

3. Ideal para liquidos volatiles como gasolina,
diésel, queroseno etc.

Fig 2.:
N° de Descripcion Cantidad
1 Cuerpo de la bomba 1
2 Tuerca de acoplamiento 1
3 Surtidor 1
4 Tuerca de varilla de piston 1

5 Sello de varilla de piston 1
6 Palanca del mango 1
7 Tornillo y tuerca 3&3
8 Mango 1
9 Varilla de piston 1
10 Placa de valvula 1
1 Base de valvula 1
12 Placa de varilla 1
13 Tuerca de valvula 1
14 Sello de vélvula de pie 1
15 Placa base 1
16 Base 1
17 Tubo 1
18 Tubo telescdpico superior 1
19 Sello del tubo telescopico 1
20 Tubo telescdpico inferior 1
21 Junta térica 1
22 Vélvula 1

Apriete fuerte la parte 4 cuando encuentre liquido
procedente de la parte superior de la parte 9

INSTRUCCIONES

-Material: polipropileno, varilla de acero.

-Aplicaciones: agua, alcohol, gasolina, diésel, queroseno, lubricante,
etc.

-Precaucion: Este producto no es para uso alimenticio.

- No bombee lubricante (liquido) superior a iso vg100.

Il 1T POMPA A CILINDRO
PARTI

Fig. 1:

1. Adatto per lubrificante iso vg100

2. Adatto per acqua, alcol e lubrificanti a bassa viscosita

3. Adatto per liquidi volatili, come benzina, diesel, cherosene, ecc..
Fig2.:

N° Descrizione Qta
1 Corpo della pompa 1
2 Dado di accoppiamento 1
3 Imboccatura 1
4 Dado dell’asta del pistone 1
5 Guarnizione dell'asta del pistone 1
6 Leva dellimpugnatura 1
7 Dado e vite 3e3
8 Impugnatura 1
9 Asta del pistone 1
10 Piastra della valvola 1
1 Base della valvola 1
12 Piastra dell'asta 1
13 Dado della valvola 1
14 Guarnizione della valvola alla base 1
15 Piastra base 1
16 Base 1
17 Tubo 1
18 Tubo telescopico superiore 1
19 Guarnizione del tubo telescopico 1
20 Tubo telescopico inferiore 1
21 O-ring 1
22 Valvola 1

Serrare la parte n. 4 In caso di fuoriuscita di liquido dall'estremita
superiore della parte n. 9

ISTRUZIONI

- Materiale: asta in acciaio e polipropilene.

-Applicazioni: acqua, alcol, benzina, diesel, cherosene, lubrificante,
ecc.

-Attenzione: Questo prodotto non e per uso alimentare.

-Non pompare lubrificante (liquido) oltre iso vg100

#=No  FATPUMPE
DELER

Fig. 1:

1. Passer for smegremiddel under iso vg100

2. Passer for vann, alkohol, smgremiddel med lav viskositet.

3. Passer for flyktige vaesker, slik som bensin, diesel og parafin osv.

Fig2.:

Nr. Beskrivelse Ant.
1 Pumpehus 1
2 Koblingsmutter 1
3 Tut 1
4 Stempelstangmutter 1
5 Stempelstangtetning 1
6 Héndtaksspak 1
7 Mutter og skrue 3093
8 Handtak 1
9 Stempelstang 1
10 Ventilplate 1
1 Ventilbase 1
12 Rorplate 1
13 Ventilmutter 1
14 Fotventiltetning 1
15 Baseplate 1
16 Base 1
17 Ror 1
18 Dvre teleskopror 1
19 Teleskoprertetning 1
20 Nedre teleskopror 1
21 0-ring 1
22 Ventil 1

Vennligst juster del 4 stramt nar veeske kommer ut av toppen av
del 9

BRUKSANVISNING

- Materiale: polypropylen, stalstang.

- Bruksomrade: vann, alkohol, bensin, diesel, parafin, smaremiddel
osV.

- Obs: Dette produktet er ikke til naeringsmiddelbruk.

- Ikke pump smeremidler (vaesker) over iso vg100.

= sV FATPUMP
DELAR

Bild 1:

1. Lamplig fér smoérjmedel under iso vg100

2. Lamplig for vatten, alkohol, smorjmedel med lag viskositet.
3. Lamplig for flyktiga vatskor som bensin, diesel, fotogen osv.

Bild 2.:
Nr Beskrivning Antal
1 Pumphus 1
2 Kopplingsmutter 1
3 Utloppsror 1
4 Kolvstangens mutter 1
5 Kolvstangens tatning 1
6 Handtagsspak 1
7 Mutter och skruv 3+3
8 Handtag 1
9 Kolvsténg 1
10 Ventilplatta 1
1 Ventilbas 1
12 Stangplatta 1
13 Ventilmutter 1
14 Bottenventilens tétning 1
15 Basplatta 1
16 Bas 1
17 Ror 1
18 Ovre teleskopror 1
19 Teleskoprorets tatning 1
20 Nedre teleskopror 1
21 O-ring 1
22 Ventil 1




Dra at del 4 ordentligt om vatska lacker ut langst upp pa del 9

INSTRUKTIONER

- Material: polypropen, stalstang.

- Anvandning: vatten, alkohol, bensin, diesel, fotogen, smorjmedel osv.
- Observera: Denna produkt &r inte avsedd for livsmedelsanvandning.
- Pumpa inte smorjmedel (flytande) 6ver iso vg100

+ FI
OSAT

Kuva 1:

1. Sopii voiteluaineille iso vg100:n mukaisesti

2. Sopii vedelle, alkoholille ja alhaisen viskositeetin voiteluaineille.

3. Sopii bensiinille, dieselille, kerosiinille ja muille haihtuville nesteille
Kuva 2.:

TYNNYRIPUMPPU

Nro Kuvaus Kpl
1 Pumpun runko 1
2 Liitosmutteri 1
3 Kouru 1
4 Méannénvarren mutteri 1
5 Mé&nnénvarren tiiviste 1
6 Kahvan vipu 1
7 Mutteri ja ruuvi 3&3
8 Kahva 1
9 Méannénvarsi 1
10 Venttiilin levy 1
1 Venttiilin alusta 1
12 Tankolevy 1
13 Venttiilin mutteri 1
14 Polkuventtiilin tiiviste 1
15 Pohjalevy 1
16 Pohja 1
17 Putki 1
18 Ylempi teleskooppiputki 1
19 Teleskooppiputken tiiviste 1
20 Alempi teleskooppiputki 1
21 O-rengas 1
22 Venttiili 1

Saada osa 4 kiredksi, kun osan 9 yldosasta tulee nestetta

OHJEET

Materiaali: polypropeeni, terdstanko.

- Kéyttokohteet: vesi, alkoholi, bensiini, diesel, kerosiini, voiteluaine jne.
- Ald pumppaa voiteluainetta (nestetts), joka ylittad iso vg100

- Huomautus: Tama tuote ei ole elintarvikekayttoon.

=Hu HORDOSZIVATTYU
ALKATRESZEK
1.abra:

1.1so vg100 szabvany alatti kenéanyagokhoz alkalmas

2.Vizhez, alkoholhoz és kis viszkozitasu kenéanyagokhoz megfeleld.
3. 1llékony folyadékokhoz (pl. Benzin, dizel és kerozin stb.) Megfelelé
2.4bra:

Sz. Leiras Menny.

1 Szivattylhéaz 1
2 Feszitéanya 1
3 Kifolydcsé 1
4 Hajtérud anyaja 1
5 Hajtérud tomitése 1
[ Fogantyukar 1
7 Anya és csavar

8 Fogantyu 1
9 Hajtérad 1
10 Szeleplemez 1
1 Szelepfej 1
12 Rudlemez 1
13 Szelepanya 1
14 Szeleptalp tomitése 1
15 Alaplemez 1

16 Alap 1
17 Cs6 1
18 Felsé teleszkdpos csé 1
19 Teleszkdpos csé tomitése 1
20 Also teleszkopos cs6é 1
21 O-gydird 1
22 Szelep 1

Szoritsa meg a 4. Alkatrészt, ha folyadékszivargast észlel a 9. Alka-
trész tetejénél

UTASITASOK

- Anyag: polipropilén, acélrid.

- Alkalmazas: viz, alkohol, benzin, dizel, kerozin, kenéanyag stb.
- Vigyazat: Ez a termék nem élelmiszeripari célra hasznélhato.
- Ne szivattyuzzon iso vg 100 feletti ken6anyagokat (folyadék)

Em SK RUCNE CERPADLO

SUCASTI

Obr. 1:

1.Vhodné na maziva podla iso vg100
2.Vhodné na vodu, lieh, nizkoviskézne Mazivo.

3.Vhodné na prchavé kvapaliny, ako Napriklad benzin, nafta, petrolej Atd.
Obr.2.:

8 Uchwyt 1
9 Ttoczysko 1
10 Ptytka zaworowa 1
1 Podstawa zaworu 1
12 Ptyta drazka 1
13 Nakretka zaworu 1
14 Uszczelka zaworu stopowego 1
15 Ptytka podstawy 1
16 Podstawa 1
17 Rura 1
18 Gorna rura teleskopowa 1
19 Uszczelka rury teleskopowej 1
20 Dolna rura teleskopowa 1
21 O-ring 1
22 Zawor 1

W przypadku, gdy na gérze czesci 9 pojawi sie ciecz, nalezy doktad-
nie wyregulowac czes¢ 4
INSTRUKCJE

- Materiat: polipropylen, stalowy pret.

¢ N N - Zastosowanie: woda, alkohol, benzyna, olej napedowy, nafta, smar itd.
. Popis Pocet - Uwaga: Ten produkt nie jest przeznaczony do kontaktu z zywnoscia.
7 Teleso cerpadia 7 - Nie pompowac smaru (cieczy) przekraczajgcego norme iso vg100
2 Spojovacia matica 1
N R 1 DA CYLINDERPUMPE
4 Matica tyce piestu 1 DELE
L Fig. 1:
5 Tesnenie tyce piest 1
e tyce plestu 1. Velegnet til smgremiddel iht. Iso vg100
6 Paka kluky 1 2.Velegnet til vand, alkohol, smegremiddel med lav viskositet.
3.Velegnet til flygtige veesker, som f.Eks. Benzin, diesel, petroleum osv.
7 Matica a skrutka 3+3 Fig 2.:
8 Rukovat 1 Nr. Beskrivelse Antal
9 Ty¢ piestu 1 1 Pumpehus 1
10 Podlozka ventilu 1 2 Koblingsmetrik 1
1 Zékladia ventilu 1 3 Tud 1
12 Podlozka ty¢e 1 4 Motrik til stempelstang 1
13 Matica ventilu 1 5 Pakning til stempelstang 1
14 Tesnenie pétkového ventilu 1 6 Handtagsarm 1
15 Z&kladova platiia 1 7 Metrik og skrue 3093
16 Zakladna 1 8 Héndtag 1
17 Trubica 1 9 Stempelstang 1
18 Vrchna teleskopicka trubica 1 10 Ventilplade 1
19 Tesnenie teleskopickej trubice 1 1 Ventilbund 1
20 Spodna teleskopicka trubica 1 12 Stangplade 1
21 O-kraizok 1 13 Ventilmetrik 1
22 Ventil 1 14 Pakning til fodventil 1
Szoritsa meg a 4. Alkatrészt, ha folyadékszivargast észlel a 9. Alka- s Bundplade !
trész tetejénél 16 Base 1
UTASITASOK T ;
- Anyag: polipropilén, acélrid.
- Alkalmazas: viz, alkohol, benzin, dizel, kerozin, kenéanyag stb. 18 Qverste teleskoprer 1
- Vigyazat: Ez a termék nem élelmiszeripari célra hasznalhato. 19 Pakning til telesk ]
- Ne szivattytzzon iso vg 100 feletti kenéanyagokat (folyadék) akning tifteleskopror
20 Nederste teleskopror 1
= PL POMPA BECZKOWA 21 | oRing ;
CZESCI 2 | Venti 1
Rys. 1: Juster del 4 stramt, hvis der kommer vaeske ud everst pa del 9

1. Odpowiednia do smaru zgodnego z Iso vg100

2. Odpowiednia do wody, alkoholu, Smaru o niskiej lepkosci.

3. Odpoweidnia do cieczy lotnych, Takich jak benzyna, olej napedowy,
Nafta itd.

Rys. 2.:
Nr Opis 1.
1 Korpus pompy 1
2 Nakretka sprzegu 1
3 Wylewka 1
4 Nakretka ttoczyska 1
5 Uszczelka ttoczyska 1
6 Dzwignia uchwytu 1
7 Nakretka i $ruba 3i3

INSTRUKTIONER

- Materiale: polypropylen, stélstang.

- Anvendelse: vand, alkohol, benzin, diesel, petroleum, smereolie osv.
- Obs: Dette produkt er ikke til fedevarebrug.- Der ma ikke pumpes
smoremiddel

(vaeske) over iso vg100

b= CS SUDOVE CERPADLO
SOUCASTI

Obr. 1:

1.Vhodné pro maziva s viskozitou nizsi nez

iso vg100

2.Vhodné pro vodu, alkohol a maziva s nikou

viskozitou

3.Vhodné pro tékavé kapaliny, jako je benzin,

motorova nafta, petrolej atd.
Obr. 2.:



C. Popis Mnozstvi
1 Télo ¢erpadla 1
2 Spojovaci matice 1
3 Hubice 1
4 Matice pistni tyce 1
5 Tésnéni pistni tyce 1
6 Spojovaci prvek rukojeti 1
7 Matice a $roub 3a3
8 Rukojet 1
9 Pistni ty¢ 1
10 Desticka ventilu 1
1 Zakladna ventilu 1
12 Desticka tyce 1
13 Matice ventilu 1
14 Tésnéni spodniho ventilu 1
15 Desticka zakladny 1
16 Zakladna 1
17 Trubka 1
18 Horni teleskopicka trubka 1
19 Tésnéni teleskopické 1
trubky

20 tsrz?)ir;l teleskopicka 1
21 O-krouzek 1
22 Ventil 1

Pokud zjistite, Ze ze soucasti ¢. 9 Vytéka kapalina, utahnéte soucast
¢4

POKYNY

- Materiél:polypropylen, ocelova tyc¢.

- Pouziti: voda, alkohol, benzin, motorova nafta, petrolej, mazivo atd.
- Upozornéni: Tento vyrobek neni urcen k pouZiti v potravinach.
- Necerpejte maziva (kapaliny) s viskozitou presahuijici iso vg100

FIGURE 1

FIGURE 2
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